MHCTPYKLHUA NO YCTAHOBKE

MNPOAYKT: NMEPEAHUUA CUNOBOWU BAMIMEP
MAPKA: TOYOTA HILUX (2011-2015)
APTUKYJ1: D.5707.1

" e &

»?
4

P’
-

>

o
Y rap©

YTO6bl YMEHBLIWTL PUCK CEPbE3HBLIX TPABM UM NMOBPEXAEHUA UMyLecTBa: /1o Hauana YCTaHOBKW U UCMOMb30BaHWUSA AaHHOMO
NpoayKTa, NpoYMTAliTE BCIO MHCTPYKLIMIO, 0COBOE BHUMaHME 06paTUTe Ha YCIoBUS BE30MacHOro MCromb3oBaHUs 1
pekoMeHAaLWK Mo ycTaHoske! Mpu yCTaHoBKe UMW 06CIY)KUBAHWUW AAHHOTO W3Aenusl, HeoBXoAUMMO UCMONb30BaTh 3aLUUTHBLIE

04KK. MpoBepsaitTe LENOCTHOCTL KOHCTPYKLIMW U MOMEHT 3aTSXKKW Kpenexa Yepes kaxable 1000kM npobera. He ucnonbayite
AaHHbIA NPOAYKT €CIM UMEIOTCA MOBPEXAEHUS KOHCTPYKLUMK B0 Kpenexa!

Bamnep aengetca OONONHUTENBHOW 3au.w|T0|71, HO OH HE MOXET rapaHTUpPOBaHHO 3alllUTUTb OT BCEX BO3MOXHbIX ﬂOBpe)KLIEHVIVI

Npu CTOSIKHOBEHUSX. Mpu ABMXKEHUM ByabTe OCTOPOXKHbI K MpegMeTaM U MeCTHOCTU, KOTOpble MOTYT NOBpPeaAnTb YA3BUMble YacTu
TPAHCNOPTHOro CpeAcTBa.

EA[ ru c-ru.MT40.B.00184 ADR69 COMPATIBLE AIR BAG COMPLIANT

www.rivaldx4.com



ApTukyn: D.5707.1

Mapka: Toyota

Mopens: Hilux Vigo

lNoa BbINycKa: 2011-2015

Marepuan: AniomMyHWI/cTanb

Fadaputsbl: 1845x710x520

Macca: 40kr (42kr ¢ koMnnekTom poHapen)

CoBMecTtuMocTb: 3awmTa kaptepa Rival 333.5790.1

* Bamnep npegHasHayeH gns skennyatauum B yCNoBUAX NPeayCMOTPEHHbIX Npov3BoanTenem
asTomobuns.

* MNpw akcnnyartaumm AoMKHbI BbITh UCKITHOMEHBI CNyYan Haes3na Ha KpynHble NPensaTCTBUA U
npeameTbl Npy ABWXEHUW aBToOMOBUNS.

* B cnyvae Haesna Ha npensaTtcTBre Heobxoanmo ybeanThesa B OTCYTCTBMM MOBPEXOEHUI Y3N0B U
arperaToB asToMobuns 1 NpUroaHoOCTV Bamnepa, a Tak e ero KOMMNOHEHTOB K AanbHenwen
3KkcnnyaTaumm.

* He ponyckaetca akcnnyaTtauvs nosBpexaeHHoro bamnepa nnm ero komnoHeHtos. O cny4vae
noBpexaeHusa bamnepa nnun ero KOMMNOHEHTOB HeoBXxoanMOo coobLMTE Bnvxxanwemy aunepy
RIVAL.

* He gonyckaetcsa skennyatauus bamnepa ¢ ocnabneHHbIM Kpenexom

* Heobxognmo nepuognvecky NpoBepsTh LENOCTHOCTbL KOHCTPYKLMK U Kpenexa, 3aTskKy
Kpenexa, OTCYTCTBME NOBPEXOEHUA N30NsuUmn NPOBOAOB.

* YcraHoBka Bbamnepa JonmKkHa OCYLLEeCTBNATLCA CTPOro B COOTBETCTBMM € JAHHOW UHCTPYKUMEN B
cneumnanu3anpoBaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTpaXx.

* MNpwu ycTaHOBKe HEOBXOAMMO UCMONL30BAaThL CPEACTBA MHAMBMAYANBLHOW 3aLLUTI.

* He ycraHasnueawnTte 3T1oT Bamnep Ha Mogenu asToMobunen Kpome npeayCcMOoTPEHHbIX JaHHOW
WHCTPYKLUMEWN.

* Habop TopuUEBbIX rONOBOK U rA@YHbIX KITHOYEn

* OTBEPTKM € KpecTOOOpa3HbIM W NITOCKUM LLITALLEM
* Openb

* Habop ceepn

* AVHaAMOMETPUHECKNIA KITHOM

* Hox

* Mapkep

*M6-9H'm,*M10-44H-m, *M12-77 H-m.

www.rivaldx4.com WHcTpykums no yctanoeke D.5707.1

fata: 12.12.2017 < Crtpanuua 1 u3 16 >




*YCTAHOBKA NNEBEAKH

KoHcTpykumnsa 6amnepa npenycMmatpuBaeT ycTaHOBKY nebenku ¢ taroBeiM yeunuem go 110001b (4989kr).

,D,J'IFI AOCTyna K nebenke Ha NULEBOKN NMOBEPXHOCTHU 6amnepa npegycMoTpeHa OTKUMOHaA KpbILLKa.

YcTaHOBOYHbIE rabapuThbl nebegku:

620

N

B ED
[/
\.\

§]%4

*OOHAPU

B 6amnepe npegycMoTpeHbl MecTa Ans YCTaHOBKKU poHapen.

MabapuTHble pa3vepbl ycTaHaBNMBaembiX poHapen:

—————

. W rivaldx4.com WHetpykums no yetanoske D.5707.1
fata: 12.12.2017 < CrtpaHuua 2 u3 16 >




1. O6nuuoBKa baMnepa..........eeeeeeeenens 1 wm
2.Mnowagka nebeaKkn.........cceeeeeeeeeenens 1 iin
3. YeunuTenb pamMbl Mpaebln................. 1 W
4. Yennutenb pambl NEBBIN................... 1 W
5. Mnowaaka HOMEPA....cc.eeeeueuieeereenenns 1 W
6. KpOHLUTENH (POHAPSA....eveeeeeeeeeenn 2 WT.
¥ DT IDEABRI. . csammramsesnsssmsrs i
8. PAPTCTIEREIN .. oo rossenssnsnan sosassanmananss 1 W
9. 3aknagHaa B pamy 2xM12................ 2 WT.
10. 3aknagHas 3awenkn M3................. 2 WT.
11. Sagnapras MTO..usmmmemmsmss 2 WT.
12. KpOHLUTENH peLueTkn pagmaropa.... 2 LWT.
13. 3arnywka 6ayka omblBaTENS. .. ....... 1w
14. LLlanba noTarHas. .....ccceeeerereereennnnnnns 4 wt.?
N RO BEEEEID....msnimmsmoanims ssoimimmisnsatin 2 WT.
16. BonTM10X25....c.nvieeieeeeere e 2 LT,
17. BonT M10X30....cccevneiiiecieeeeeeeee, 8 wr.
18, BonT MI12X30x1.285.....conmmnsssanmonnans 2 WT.

G2 Sl 0 | — 4 wr.
LTl (5 5 [ —— 8 Wwr.
2'1. BUHT MEX16...ccvvvsaivicene 8 Wwr.
22Z. BIHT MBX2U....cocomvennsne 20 wr.
23. BuHT M10x35 ¢

MOTANHOW FONTOBKOMWN.............. 4 .
24. Tanka M3........ccceereneennne 4 .

25. [anka M6 kBagpatHad... 16 wr.

26. Naga M10.ommsaes 12 wr.
27 |Llainba MBx1 2005005 26 Wr.?
28. lWanba M6x18............... 8 wr.
29. Wanba M10x20............. 8 wr.
30. Wanba M10x30............. 18 wr.
31. Wanba M12x37............. 6 Wwr.
32. 3awenka posiMkoeas..... 2 WT.
33. Manka M6 ..........cceeuneeeeee 41uT.
34. ®oHapb (3aBUCUT OT

KOMMNEKTALMN ). ccoeeeennneene 2 Wr.

5

Data: 12.12.2017

www.rivaldx4.com

Wuctpykums no yetaHoeke D.5707.1

< CtpaHuua 3 n3 16 >




1. BbIKpYTMTb BUHTBI W yOanuTb
NNacTUKOBbIE MUCTOHLI hrKCHpyoLLVe
paauaTopHyo peLleTKy CBEpPXY.

CoxpaHaunTe Kpenex gna
nocneayrwLwen ycTaHOBKM.

2. [emMoHTUpoBaTh NNacTUKoBbIE
MUCTOHBI B HXKHEW YacTu paanaropHou
peLueTkun crieea v cnpasa.

CoxpaHaunTe Kpenex gns
nocneayrwoLwen ycTaHOBKM.

3. [demMoHTupoBaTk NNACTUKOBLIN
MACTOH B HWKHEWN 4acTu No LEeHTpY
pagvaTtopHOW peLLEeTKN.

WHcTpykums no yctanoeke D.5707.1
< CtpaHuua 4 n3 16 >

Jata: 12.12.2017 www.rival4dx4.com



4. BbIKpYTUTE BUHTBI W yOanuTb
NMUCTOHBI MO apKamu.

5, BbIKPYTVTb BUHTBI B HUXKHEW
yactv bamnepa.

0. BoikpyTnTh B0onThl M6 B
LeHTpansHon Yactn bamnepa.

7. HOemoHTunposarts bamnep. Ana
3TOro, NOTAHYB Kpawn Bamnepa Ha cebs,
OTCTerHyTh 3awenku. MNMocrteneHHo
ABUravTech OT apky Koneca K LeHTpy
Bamnepa. OTCOEAVHNTL pa3bembl
doHapen. OTCoOeanHNTL LLUNAHT
oMbiBaTens gap ot Hacoca.

WHcTpykums no yctanoeke D.5707.1
< CtpaHuua 5 n3 16 >

Jata: 12.12.2017 www.rival4dx4.com



Oata: 12.12.2017

-

8. OTKpYTUTL ranku v
AeMOHTUpPOBaThL Bpyc BesonacHoCTW.

CoxpaHsauTe Kpenex ans
nocneayroLwen ycTaHOBKW.

9. OTkpyTUTL BonThl M6 1
AEMOHTVPOBaTh KPOHLLUTENHBI.

10. Yaanutb NNacTUKOBbLIE MUCTOHbI
W 0eMOHTMpOBaTh AedNeKTopbl.

www.rival4x4.com

11. OtkpytuTb 6onTbl M6 U
AEMOHTUPOBATL KPOHLUTENHBI ClieBa U
cnpasa.

12. OTKpyTUTb BMHTLI U
AEMOHTMPOBaTh NNAacTUKOBLIE
KPOHLUTEWHbI Ha ¢hapax cnesa v
cnpasa.

WHcTpykUms no ycTanoeke D.5707.1
< CtpaHuua 6 us 16 >




13.  WM3Bne4yb NUCTOHbI U OTKPYTUTL
tontebl M6. JemoHTUpOBaTh
nnacTukoBble hukcaTopbl bamnepa Ha
KpbINbSX Cnesa v cnpasa.

14.  BkpyTuTb 0BpaTHO WITATHbLIE
dontebl M6 ansa dvkcauum dap cnesa v
cripasa.

15.  OTtcoeanHuTh pasbem OT Hacoca
omMbiBaTens gap. JeMoHTUpoBaTh
HacoC 1 YCTAHOBUTbL BMECTO HEro
3amyLwky (13) 13 komnnekTa kpenexa.

16.  YcTaHOBWUTBL yCMNUTEND pamsbl
(3). Ons atoro B LUTaTHOE OTBEPCTUE B
pame BkpyTUTb Bont M12x30x1,25 (18)
¢ wandon M12x37 (31).

PesbboBoe coeagnHeHne He
3aTarvearhb.

. W rivaldx4.com MHetpykums no yetanoske D.5707.1
fata: 12.12.2017 < CrtpaHuua 7 u3 16 >



17.  BctaButb 6ontel M10x30 (17) ¢
wanbammn M10x30 (30). MpwxaTb
yeunuTenb pambl K nepegHemy donaHuy
pambl. Ecnv mexay HuMmu octancs
3a3op bonee 2MM - BCTaBUThb LLANDbI
M10x30.

18.  BHyTpb pambl 3aBeCTH
3aknagHyto 2xM12 (9). 3akpytute
tontel M12x30 (19) ¢ wanbamm
M12x37 (31).

PesbboBble coeanHeHns He
3ararvearsb.

MNoBTOpPUTL NYHKTLI 16-18 €
ApYyrov CTOpoHbl aBToMo6unA.

19. YcTtaHoBuTh nnowaaky nebenkm
(2) Ha aBTOMOBUNL. HennoTHO
NPUKPYTUTL UCMONBb3YA: LUTATHbIE ranku,
Bontel M10x30, Bontel M10x25, wanbsbl
M10x20, waintel M10x30 v rankm M10
N3 KOMMNIIEKTa Kpenexa Kak nokasaHo
dorTo.

Bont M10x30 \
Wants M10x30 \
[arika M10

LWraTHas ; (

ranka 5 &

1
Bont M10x30 ‘

Wan6sl M10x30
lalika M10

LLitaTHas
ravika

Bont M10x25
WanGel M10x20
[anka M10

WHcTpykums no yctanoeke D.5707.1

: www.rivaldx4.com
fata: 12.12.2017 < Crtpanuua 8 us 16 >



20. BwlpoBHATH Nnowaaky nedenku
no LUEHTPY.

3atsaHyTb pe3bboBbie
COeVHEeHVA B yKasaHHOM Nopsake
nonepemMeHHo crnesa v cnpaea.

21.  YcraHoBuTb nebeaky (He BxoauT
B KOMIMMNEKT) B COOTBETCTBUU C
WHCTPYKUUWEN No yCcTaHoBKe nebenku.

. w rivaldx4.com WHetpykuma no yetaxoske D.5707.1
fata: 12.12.2017 s < Crtpanuua 9 u3 16 >



22 PacnakoBatb KOMMNEKT
Kpenexa ¢ 3allenkamu.

23.  YcTaHoBUTH PONMMKOBbLIE
3awenku (32) B obnvuoBky Bamnepa
(1), nenonb3ysa BUHTBEI M3x12 (20) n
ravikv M3 (24).

Pe3bboBble coeanHeHna He
3ararvearb.

24.  YcTaHOBUTb OTBETHYIO HacCTb
PONMMKOBOW 3aLLeNKn Ha NNoLlaaky
Homepa (5) npy NOMOLLX BUHTOB
M3x12 (20) n 3aknagHow (10).

PeabboBble coeagnHeHns He
3ararvearsb.

25.  YcraHoBuTb Nowagky Homepa
Ha obnuuoeky Bamnepa, Ncnonb3ys
dontebl M6x16 (15). OTperynuposartb
NONOXeHNe PONMKOBbLIX 3aLLEeNnoK Tak,
4yTOOBI NNOLaaKa HOMeEpa YeTKO
dvkecnpoBanach.

MpoTaHyTh pe3bboBbie
coeavHeHVs.

. o rivaldx4.com MHetpykuma no yetaxoske D.5707.1
Jara: 12.12.2017 o < CrtpaHuuya 10 ns 16 >



fara: 12.12.2017

26. YcraHoBuTb 06nmuoBKY Bamnepa
Ha aBToMOOWNb Tak, YTODbI
NNacTUKOBbIV NOAKPLINOK 3aluen
BHYTPb 0ONMLOBKW.

27.  3akpenuTtb 0bnuuoBky bamnepa
Ha KPOHLUTEWHE B BEPXHUX TOYKAX
dontamn M10x30, wandamm M10x30 m
rankamn M10.

Pe3bboBble coegnHeHns He
3aTArnBaTh.

28.  3aBecTu BHYTpb Bamnepa
3aknagHyto M10 (11) kak nokasaHo.
3akpyTnTh BUHT M10x35 ¢ notanHow
rONOBKOW W NOTANHOW LWanbow.

MMoBTOPUTEL ONEpauvio ¢ Apyrou
CTOPOHBbI.

Pe3bboBble coeanHeHns He
3aTArvBarhb.

29. BbipoBHATb 06n1uoBKy Bamnepa
ANA QOCTMXEeHWe paBHOMEPHOro 3a3opa
Mexay obnMuoBKOW 1 YacTamMu
aBToMo6mnA. 3a3op Mexay KpbIToM K
oBNMUOBKOW AOMKEH BbITb HE MeHee
18mm. [Jonyckaercsa 3a3op mexay
dhapamu 1 pe3nHOBbLIM YNNOTHUTENEM.

3atsaHyTb pe3bboBbie
COEANHEHVS.

MNocne 3Toro ewe pas NpoBEpPUTb
CUMMETPUYHOCTL YCTaHOBKW. [Mpw
HeoBXoANMMOCTM OTPErynMpoBaTh
NONOXEHNE B NONEPEYHOM
HanpaBneHuy - BEPHUTECH K NYHKTY 20
HaCTOSALLEN NHCTPYKLMN.

www.rivaldx4.com

WHcTpykums no yctanoeke D.5707.1
< Crpannuya 11 u3a 16 >



Qara: 12.12.2017

www.rival4dx4.com

30. Yepes vmetlowmecs oTBepCTUS B
obnruoBKe NO MeCTy NPOCBEPNUTL
oTBepcTua anameTpom 10mMm B
nnowiaake nedenku.

Yepes nonyveHHbIe OTBEPCTUSA
CTAHYTb 0BNMUOBKY Bamnepa v
nnowaaky nebegkn ncnonb3ys BUHTLI
M10x35 ¢ noTanHow ronioBkou,
notavHele Wwandbl, Wandsl M10x30 n
rankm M10.

31.  Yepes vmerowmecs oTBEpCTUA B
nnowiagke nebegkn No mecry
NPOCBEPINUTL OTBEPCTMA ANaMeTPoOM
10mm B obnnuoeke Bamnepa.

Yepes nonyveHHble OTBEpPCTUSA
CTAHYTb 0ONMUOBKY Bamnepa v
nnowaaky nedeakn ncnonb3ays 6onTbl
M10x30, wandel M10x20 v ravkm M10.

32. *¥YcraHoButh poHapu B
KPOHLLUTEWHBI (6).

BbIpoBHATEL (pOHAPL OTHOCUTENBHO
KpoHwTerHa. MNpoTaHyTe coequHeHus.

*[Ansa komnnekra ¢ oHapamMu.

33. * YcraHoBuTb poHapu BMecCTe ¢
KPOHLUTEHamMK B 06nruoBKy Bamnepa,
nenonb3ys BUHTEI M6x16 (21) v wainbbl
M6x12 (27). OkoH4aTenbHo
oTperynvpoBaTh NonoxeHve goHaps.

*[lna komnnekTa ¢ hoHapaAMK.

WHcTpykums no yctanoeke D.5707.1
< CrtpaHunua 12 n3 16 >




35.  YcraHoBuTb Ha dapTykm (7, 8)
rankv kBagparHbole M6 (25) kak
nokasaHo Ha ¢oTo. Ha nesom daprtyke
B BbIENEHHOM MecCTe ranka He
yCTaHaBnvBaeTcs.

36. YctaHoBUTbL hapTyku Ha
aBTOMOGUINb, UCMONb3Ys1 HECKOMNBKO BUHTOB
M6x20 1 wanbel M6x12. ®apTyk 4OMKeH
3alTU BHaxXNecT BHyTpb Bamnepa.

MpwxaTtb hapTyku K NNacTUKOBLIM
NoOAKPbLINKaM aBTOMOBUNSA, OTMETUTL
MapKepoM NUHUIO pe3a u obpesaTb
NNacTUKOBLIA NOLAKPBLINOK.

*TMogpesky nyylle Npou3BoanUTb CO
CHATBIMU papTyKamu.

BHumaHue! ByabTe akkypaTHbI C©
NIeBOW CTOPOHDI, YTOOLI He
noBpeaguTb 6a40K OMbIBaTens.

37. Yepes orBepcTusa B 00nvLOBKe
NpOCBepnuUTL OTBEPCTUA B
NNacTUKOBOM MOOKPbINIKE UCTONb3yH
cBepno 6-7mMm.

Yepes nonyveHHble oTBEPCTUS
CTAHYTb OBNULIOBKY W NOOKPbINOK C
nomoLLbio BUHTOB M6x20, wand M6x12
v raek M6.

www.rivaldx4.com

Qata: 12.12.2017

HcTpykUms no ycTanoeke D.5707.1
< CtpaHuua 13 u3 16 >




38. C neBow CTOPOHbI U3BIeYb
NNacTUKOBbIV MUCTOH, KPENsLLWiA
NOAKPLITOK K 6a4Ky oMbiBaTens.

YCTaHOBUTL BMECTO HErO ravky
KBagpaTtHyto M6.

39.  YctaHoBUTb PapTyky UCNONb3yA
BUHTbI M6x20 1 wanbbl M6x12.

40. HametuTb OTBEpCTUA B
NNacTUKOBbIX MOAKPLIIKAaX HanNpoTVB
oTBepcTui B aptykax. [Npoceepnuts,
NCNonb3ys CBepno AnameTpom 6-7Mm.
BHvmaHwue! byabte akkypaTHbl, YTOBbI
He noBpeauTb ravku.

3admkcmpoBaTb NOAKPLIUIKN NCMONL3Ys
BUHTbI M6x20 n wanbel M6x18 B
YKa3aHHbIX MecTax.

HcTpykUms no ycTanoeke D.5707.1
< CtpaHuua 14 n3 16 >

Jara: 12.12.2017 www.rival4x4.com



41.  [demMOHTMpOBaTh paauvaTtopHyo
peleTKky co WwratHoro bamnepa. Ans
3TOr0 aKKypaTHO OTCTErHyTh
NNacTUKOBbIE 3aALLENKW.

42. [logpesartb NNAacTUKOBbIE
KPOHLUTEWHBI TaK, YTOObI KPOHLUTENHBI
paguaropHou pelwetku (12) ns
KOMMIEeKTa Kpenexa 4YeTKo BcTaBanu.

43.  BbIKpyTUTb M3 pagnaToOpHON
PELLETKN BVHTbI B YKa3aHHbIX MecTax.

MpUKPYTUTEL KPOHLLTEWHBI U3
KOMIMIeKTa Kpenexa.

YCTaHOBUTL pagvaTopHYyHo
peLUeTKy Ha aBToMOBUb.
3agvkerposaTth WTATHLIMY NMUCTOHAMM
n dontTamwm.

Jata: 12.12.2017 www.rival4dx4.com

WHcTpykums no yctanoeke D.5707.1
< CrtpaHunua 15 n3 16 >




lMeped HavyasoMm 3KcrIyamayuu mpaHcnopmHoz2o cpedcmea ¢
cunosbim 6amnepom RIVAL:

-y6edumechb, Ymo ece pe3bbosbie COeOUHEeHUsI 3amsHymbI;
-nposepbme pabomy nebedku;

-npoeepbme npoeoda MoOK/IIOYEHUsT NPOMuU8oMyMaHHbIX ¢hap.

S

e

> (9

I

]

el
<> _1;.)'»'0

. W rivaldx4.com WHetpykums no yetanoske D.5707.1
fata: 12.12.2017 < CtpaHuua 16 n3 16 >



	3_0016_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_01 kопировать
	3_0015_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_02 kопировать
	3_0014_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_03 kопировать
	3_0013_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_04 kопировать
	3_0012_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_05 kопировать
	3_0011_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_06 kопировать
	3_0010_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_07 kопировать
	3_0009_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_08 kопировать
	3_0008_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_09 kопировать
	3_0007_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_10 kопировать
	3_0006_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_11 kопировать
	3_0005_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_12 kопировать
	3_0004_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_13 kопировать
	3_0003_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_14 kопировать
	3_0002_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_15 kопировать
	3_0001_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_16 kопировать
	3_0000_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_17 kопировать

